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Втор извештај од следењето на политичкиот плурализам
во централните телевизиски вести 

Начин на известување за работата на СЈО

период: 10 дена (од 3 - 7 и 10 - 14 октомври)

        Работата на СЈО беше втора најчеста тема за која се известуваше во октомври (218 прилози).
Се работеше за измените во законите за СЈО (за да продолжи неговото  дејствување)
и во Законот за заштитени сведоци.

За целиот Извештај на Институтот за комуникациски студии кликнете овде

Подготовката на oваа публикација беше овозможена со поддршка од Британска амбасада Скопје, во рамките на проектот 
Изразување на јавниот интерес: Зголемување на моќта на граѓанските организации во Македонија. Мислењата и ставовите 
наведени во оваа публикација не ги одразуваат секогаш мислењата и ставовите на Британската амбасада.

БРОЈ И ВИД НА ИЗНЕСЕНИ НОВИНАРСКИ ОЦЕНКИ КОН СЈО

БРОЈ НА ЕМИТУВАНИ ПРИЛОЗИ ЗА РЕДОВНАТА РАБОТА НА ИНСТИТУЦИИТЕ
ВО ЦЕНТРАЛНИТЕ ТВ ВЕСТИ 

БРОЈ И ВИД НА ИЗНЕСЕНИ НОВИНАРСКИ ОЦЕНКИ КОН СУБЈЕКТИ
ЗА КОИ СЕ ЗБОРУВА ВО ТВ ПРИЛОЗИТЕ

-       За разлика од претходните наоди на МОДЕМ, Сител, Канал 5, Алфа и ТВ Нова ретко го 
напаѓаат СЈО, но затоа пак сега го маргинализираат со тоа што многу малку известуваат за 
неговата работа. 

-       Речиси сите телевизии за СЈО известуваа без никака новинарска оценка, со исклучок на 
неколку негативни информации објавени на ТВ Алфа. 

-       Работата на државните и јавните институции - нивните пропусти, нефункционирање и 
проблеми што ги засегнуваат граѓаните, беше четврта тема според фреквенција на известување 
во октомври (150 прилози). 

-       Неутрално-критички приод кон институциите најмногу се забележува кај 24 Вести и Алсат М, 
додека кај другите телевизии преовладува „голото“ пренесување на информациите.  
  

-       Најмногу информации се објавени на телевизиите 24 Вести и Алсат М, додека во нешто 
помал обем наТВ 21, ТВ Алфа и МТВ1. 
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НАЧИН НА ИЗВЕСТУВАЊЕ НА ТЕЛЕВИЗИИТЕ ЗА 
РАБОТАТА НА СПЕЦИЈАЛНОТО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО

И ЗА РАБОТАТА НА ДРЖАВНИТЕ ИНСТИТУЦИИ

1

Број на информации и начин на известување
за работата на државните институции 
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http://respublica.edu.mk/modem/Sedmi-mesecen/MODEM_izvestaj_oktomvri_MK_FINAL.pdf

